

Natječaj za obuku za radnog instruktora s osobama s invaliditetom

Prijave moguće još danas i sutra

Dužnost radnog instruktora je vršenje usluge radne aktivnosti s osobama s invaliditetom u radionicama unutar ustanova ili organizacija u kojima se provode radne aktivnosti osoba s invaliditetom



Tanja Raić Tarčuki

pravilne izmjene rada i odmora, omogućava postupno prilagođavanje odgovarajućem poslu u svrhu bržeg i produktivnijeg uključivanja u radni proces, potiče radne navike, organizira zanatske radove u radionicama te pomaže u obavljanju svakodnevnih poslova", istaknula je Raić Tarčuki. Dodala je kako je ovaj posao jedna od stepenica za uključivanje osoba s invaliditetom u svakodnevni život jer se osobe s invaliditetom na području HNŽ-a svakodnevno susreću s problemima ostvarenja najosnovnijih ljudskih prava.

Podsjetimo, program počinje 11. svibnja ove godine i provodit će se u SEC-u. Trajat će 240 sati teorijske i praktične nastave. Nakon uspješno savladanog programa osposobljavanja stječe se javna isprava "Uvjerenje o osposobljavanju za obavljanje poslova radnog instruktora osoba s invaliditetom" i pravo na upis zanimanja u radnu knjižicu. Program je javno priznat od nadležnog Ministarstva obrazovanja, znanosti, kulture i sporta HNŽ-a.

godine.

Tanja Raić Tarčuki, voditeljica Socijalno-edukativnog centra, kazala je kako je primarna dužnost radnog instruktora vršenje usluge radne aktivnosti s osobama s invaliditetom u radionicama unutar ustanova ili organizacija u kojima se provode radne aktivnosti osoba s invaliditetom.

"Radni instruktor je osoba koja u svakodnev-

nom radu radionice priprema radne aktivnosti, prilagođava aktivnosti u odnosu na sklonosti korisnika, organizira radne aktivnosti unutar ustanova i organizacija u kojima je smještena radionica i provodi aktivnosti unutar radionica. Kroz izravan rad s korisnicima instruktor uvježbava pojedine faze radnih operacija, održava sredstva za rad, organizira

- Piše: Sanda Šunje
- mostar@dnevni-list.ba

MOSTAR - Natječaj za upis vršitelja dužnosti radnog instruktora s osobama s invaliditetom, koji provodi Socijalno-edukacijski centar Mostar (SEC), u tijeku je. Svi zainteresirani mogu ispuniti elektroničku prijavicu na web stranici ove ustanove www.sec.ba, najdalje do 27. travnja 2015.